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Skaiciuotuva naudodami pirma karta paspauskite mygtuka [ON/C].

Po mygtuko [2ndF] paspaudimo paspaudus antra mygtuka atliekama alter-
natyvi antrojo mygtuko funkcija. Alternatyvi funkcija nurodoma vir§ mygtuko
esanciu tekstu.

Mygtuky iSdéstymas
n/ DRG»> STAT
(ce ) [bra] [2ndF]  [oFF] [onic]
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Al P U

ir skaiCiavimai naudojant skliaustus
+ Norint jvesti neigiamas vertes {vedus verte paspauskite [+/-].

+ Atliekant midrias paprastas aritmetines operacijas daugybai ir dalybai
suteikiama pirmenybé prie$ sudétj ir atimtj.

+ Laikant, kad pasirinktas ,DEC” rezimas ([2ndF] [~DEC]).

Pavyzdys Operacija Ekranas
23+45-53=-255 23[+]45[-]53 (7] 255
563 (-12) 4 (-2.5) = 268.8 | 56 [¥] 12 [+/-] [+] 2.5 [+/] [7] 268.8
12369 x 7532 x 74103 = | 12369 [x] 7532 [x] 74103 [=] 6.9036806'
6.9036806 x 10"
(4.5%107) x (-2.3 45[EXP] 75 [x] 2.3 [+/-] [EXP] | -0.001035
107°) =-0.001035 79 [+/-][=]
(2 +3) x 102= 500 [(12[+]3 )1 [x] 1 [EXP] 2 [=] 500.
(1x10%) +7= 1[EXP]5[+] 7 [5] 14285.71429
14285.71429
(1x10%+7-14285= [ 1[EXP]5[+]7 [-] 14285 [=] 0.7142857
0.7142857
3+5x6=33 3[+]5[x]6[=] 33.
7x8-4%x5=36 7[x]8[-14[x]5[=] 36.
1+2-3x4+5+6=6.6|1[+]2[-]3[x]4[+]5[+]6[] 6.6
100-(2+3)x4=80 100 [H][(12[+13 )] [X]4[=] 80.
2+3x(4+5)=29 2[+3[x][(14[+5(=] 29.

Skliausty i$ karto prie§

paspaudziant [=] mygtuka

galima neuzdaryti

T A B Y c-DmsD e* E 10* F

[exe] [y*] [V_J[-pEQ] [[n ] [tog ]

Aritmetinés operacijos ir skai¢iavimai naudojant skliaustus

2sin 45° x cos 65° = Norédami pasirinkti [DRG] 0.597672477
0.597672477 paspauskite “DEG*

45 [sin] [] 2 [X] [(] 65 [cos] [=]
sin”' 0.5 =30 0.5 [2ndF] [sin"] 30.
cos™ (V2/2) = Norédami pasirinkti [DRG] 0.785398163
0.785398163 paspauskite “RAD* 0.25
rad = /4 rad 102 NI [#] 2 D] [2ndF] [cos™]

[+](2ndF] [r] [=]
tan"' 0.741 = Norédami pasirinkti [DRG] 36.53844577
36.53844577° = paspauskite “DEG* 36.321840
36°32'18.4" 0.741 [2ndF] [tan™"] [2ndF]

[—D.MS]

Hiperboliniy ir atvirkstiniy hiperboliniy funkcijy atlikimas

Pavyzdys Operacija Ekranas
sinh 3.6 = 18.28545536 | 3.6 [hyp] [sin] 18.28545536
cosh 1.23 = 1.856761057 | 1.23 [hyp] [cos] 1.856761057
tanh 2.5 =0.986614298 | 2.5 [hyp] [tan] 0.986614298
cosh 1.5 -sinh1.5= 1.5 [hyp] [cos] [] [(] 1.5 [hyp] 0.22313016
0.22313016 [sin] D] [=]
sinh™' 30 = 4.094622224 | 30 [hyp] [2ndF] [sin~'] 4.094622224
cosh™ (20/15) = [(120 [+] 15 )] [hyp] [2ndF] 0.795365461
0.795365461 [cos™]
(tanh'0.88) / 4 = 0.88 [hyp] [2ndF] [tan"] 0.343941914
0.343941914 [+]4[=]

sinh™ 2 x cosh™' 1.5 =
1.389388923

2 [hyp] [2ndF] [sin~] [x] [(] 1.5
hyp] [2ndF] [cos™] )] [=]

1.389388923

sinh-' (2/3) + tanh™" (4/5) = | [(12 [+] 3 [)] [hyp] [2ndF] [sin] | 1.723757406

Pavyzdys Operacija Ekranas 1.723757406 H1(14 1415 D] Ihyol [2ndF
achyp _sin’ ~ cos' = _tan” ! Le Procentai 16 [x] 26 [2ndF] %] ] 39 {t;n[q] [:[]] (1 rvelEneFl
hyp | [sin | [cos | [tan | [ (][ ) | 26% nuo $15,00
Premija 36.2 [+] 15 [2ndF] [%] [=] 4163 I . .
CPLX -ro Xy 11X TAB £ $36,20 padidéjimas 15% Logaritminés ir eksponentinés funkcijos
2 . "
—J[a [ b ][ x*] [Fe] [xm] Nuokida 475 F14 200F] B4l ©6|  [Pavyedys Operacia Evvanas
4% nuolaida nuo $47.50 log 1.23=0.089905111 | 1.23 log] 0.089905111
—~ BIN Santykis 75 [+] 250 [2ndF] [%] [<] 30. In 90 = 4.49980967 90 [in] 449980967
Kokia procentiné 250 dalis - -
7 8 9 —_— yra 757 log 456 + In 456 = 456 [log] = [(] 456 [In] ] [5] 0.434294481
0 0.434294481
—ocCT DATA  CD § § 10" = 16.98243652 1.23 [2ndF] [10] 16.98243652
{ 4 } { 5 } { 6 } { x } { Skaitmeny po kablelio skaiciaus nurodymas 452900171313 45 2ndF] [ 90.0171313
Norédami nurodyti skaitmeny po kablelio skai¢iu (TAB), paspauskite [2ndF] 10°x 4+ 1.2 x 10%9= 4 12ndF] 107 (] [(14 [+ 4225878667
[TABY] ir {veskite skaitmeny po kablelio verte (0~9). 422.5878667. [ZLdF] [LE] [);][E]][[((]]1_2[ [x]][(] ’
— HEX Pavyzdys Operacija Ekranas 23 [2ndF] (10 D1 D) =]
{ 1 } { 2 } { 3 } { —_ } Norint nustatyti 3 skaitme- | [2ndF] [TAB] 3 0.000 (-3)=81 3[+-11y14 [=] 81.
nis po kablelio _3t=_81 H3y4[E _81.
RND — DEC Norint nu.statyti‘:s.ka.ifmenq [2ndF] [TAB] [1] 0. 5.62% = 52 58143837 56[y]2.3[=] 52.58143837
{ 0 } { ° } { +/— } { + } E‘a’uk.gb'e"" skaiciy is 123=4.973189833 | 123 [2ndF] [] 4.973189833
! (78-23)"7= 78 H 23Dy 12[+-1[=] | 1.3051118%
1.305111829 x 10-%
Veikimo rezimai Rodymas eksponentiniu formatu 2+3x3p4-4=10 2[+] 3 [x] [(] 64 [2ndF] PN] 10.
Naudojant 8 skaiciuotuva reikia pasirinkti tinkama, jusy poreikius afitinkant; | rodyma eksponentiniu formatu galite pakeisti paspausdami [F—E]. DIEA4E
rezima. Pavyzdys Operacija = 2 x 34567 = 3306232 2[x]3.4 X [(15[+]16.7 )] [=] 3306232.
Skaiciavimo rezimai 2+3 = 0.666666666 2[#]3[7] 0.666666666
DEC rezimas [2ndF][..]  Galima atikti bendrojo pobldzio skaiiavi- [FE] 6.6666666" Laipsniy, minugiy, sekundziy skaiciavimas

mus, isk. funkcijy skaiiavima. LCD ekrane
rodomas ,DEG", ,RAD" arba ,GRAD"
simbolis (priklausomai nuo suaktyvinto
kampinio matavimo rezimo).
[2ndF] [>BIN] Dvejetainis konvertavimas ir skaiciavimai.
LCD ekrane rodomas ,BIN* simbolis.
OCT rezimas [2ndF] [—OCT] Astuntainis konvertavimas ir skaiciavimai.
LCD ekrane rodomas ,0CT* simbolis.
HEX rezimas [2ndF] [—~HEX] Sesiasdesimtainis konvertavimas ir skaicia-
vimai. LCD ekrane rodomas ,HEX" simbolis.
Galima atlikti skaiciavimus, jsk. kompleksi-
nius skaicius. LCD ekrane rodomas ,CPLX"
simbolis.
Galima atlikti standartinio nuokrypio skaicia-
vima, LCD ekrane rodomas ,STAT* simbolis.

BIN rezimas

CPLX rezimas [2ndF] [CPLX]

STAT rezimas [2ndF] [STAT]

Kampinio matavimo rezimas

DEG rezimas Matavimas nurodomas ,laipsniais‘.
Ekrane rodomas ,DEG* simbolis.
RAD rezimas Matavimas nurodomas ,radianais".
Ekrane rodomas ,RAD* simbolis.
GRA rezimas Matavimas nurodomas ,gradais".
Ekrane rodomas ,GRAD" simbolis.
Siuos tris kampinio matavimo rezimus galima naudoti kartu su ,DEC* rezimu.

Rodymo rezimas

TAB rezimas [2ndF] [TAB]  Nurodomas skaitmeny po kablelio skai¢ius.
Be to, paspaudus [F<—E] galima pakeisti

{ rodyma eksponentiniu formatu.

Atmintis

Sis skaiciuotuvas turi viena nepriklausoma atmintj, kuria galima pasiekti
naudojant [X—M], [M+] ir [MR]. Sios nepriklausomos atminties turinys
iSsaugomas net i$jungus maitinima [OFF].

Papildomus rezultatus galima tiesiogiai iSsaugoti atmintyje. Rezultatus atmin-
tyje taip pat galima susumuoti, todél taip lengva apskaiciuoti sumas.

Kai ,Atmintis* ne tucia, dega ,M" piktograma.

Pavyzdys Operacija Ekranas
Atmintyje jveskite 123 123 [X—M] M 123.
[ON/C] M 0.
Norint atkurti atmintyje [MR] M 123.
i$saugota turinj
Norint atmintyje pridéti 25 | 25 [M+] M 25.
[ONIC] M 0.
[MR] " 148.
Norint pakeisti atmintyje | 369 [X—M] M 369.
i$saugota turin{ nauju [ON/C] M 0.
skaiciumi, pvz., 369 [MR] M 369.
Norint iSvalyti atmintj [ON/C] M 0.
X—=M] 0.

Trigonometrinés funkcijos ir atvirkstinés trigonometrinés

funkcijos

+ Nepamirskite prie$ atlikdami trigonometriniy ir atvirkstiniy trigonometriniy
funkcijy skaiciavimus nustatyti kampinio matavimo vieneta.

+ Kampinio matavimo vienetas (laipsniai, radianai, gradai) pasirenkamas

Rezimas Operacija Ekranas paspaudziant [DRG].

. DEG. RAD + Nustacius kampinio matavimo vieneta jis naudojamas tol, kol nustatomas
Degimtainis [2ndF] [-DEC] arba GRAD naujas vienetas. I§jungus maitinima [OFF] nustatymai nei§valomi.
Dvejetainis [2ndF] [>BIN] BIN Pavyzdys Operacija Ekranas
Astuntainis [2ndF] [->OCT] OoCcT sin 63°52'41" = Norédami pasirinkti [DRG] 0.897859012
Sesiasdesimtainis [2ndF] [>HEX] HEX 0897859012 paspauskite “DEG“ )

Statistinis [2ndF] [STAT] STAT 63,5241 [ -DEC] [sin]
DEG cos (n/3 rad) = 0.5 Norédami pasirinkti [DRG] 0.5
Laiosniai Paspauskite [DRG] norédami keisti RAD paspauskite ‘RAD*
aipsniai tarp ,DEG", ,RAD" it ,GRAD" [( [2ndF] [] [+] 3 )] [cos]

GRAD tan (~35 grad) = Norédami pasirinkti [DRG] -0.612800788
'[a? ___________ [_ZEIqF_] LT:A_B]_, iagéi [_0]_ - [_9]_ ___________ -0.612800788 paspauskite “GRAD*
Norint i§ naujo nustatyti . 35 [+/-] [tan]
deSimtainj nustatyma, [2ndF] [TAB] [

Sesiasdesimtainius skai¢iavimus galima atlikti naudojant laipsnius (valandas),
minutes ir sekundes. Taip pat galima konvertuoti tarp SeSiasdesimtainiy,
ir deSimtainiy verciy.

Pavyzdys Operacija Ekranas
Norint igreiksti 2,258 2.258 [2ndF] [—D.MS] 2.152880
laipsniy laipsniais/min/s (2°1528.80%)
Norint atlikti skaitiavima: | 12.3456 [-DEG] [x] 3.45[=] | 12.58222222
12°34'56" x 3.45 [2ndF] [-D.MS] 43.40866667
43.243120
(43°24'31.20%)

Koordinaciy transformavimas

Sis mokslinis skaiciuotuvas jums leidzia konvertuoti tarp stagiakampés

ir polinés koordinaciy sistemos, t. y., P(x, y) <> P(r, 8).

Naudojant polines koordinates 8 galima apskaiciuoti intervale nuo —180°
<6< 180°. (Apskaiciuotas intervalas radianams ir gradams yra toks pat.)

Pavyzdys Operacija Ekranas
x=14iry=207, Norédami pasirinkti [DRG] 24.98979792(r)
kokie yra rir 6°? paspauskite “DEG* 55.92839019(8)
14 [a] 20.7 [b] [2ndF] [—r8] [b] 55.554220(6)
[2ndF] [—D.MS]
x=75iry=-10, Norédami pasirinkti [DRG] 12.5(r)
kokie yra rir 6 rad? paspauskite “RAD* -0.927295218(6)
7.5[a] 10 [+/-] [b]
[2ndF] [—r8]
[b]
r=25ir0=56° Norédami pasirinkti [DRG] 13.97982259(x)
kokie yra x ir y? paspauskite “DEG* 20.72593931(y)
25 [a] 56 [b] [2ndF] [—xXy]
[b]
r=45ir=2n/3rad, |Norédami pasirinkti [DRG] -2.25(x)
kokie yra xiry paspauskite “RAD* 3.897114317(y)
2[X] [2ndF] [x] [] 3 [=] [b]
4.5 [a] [2ndF] [—xy] [b]




Koordinaciy transformavimas

Paspauskite [2ndF] [CPLX] norédami jjungti ,CPLX" reZimg skaiciavimams,
kuriuose naudojami kompleksiniai skaiciai.

Pavyzdys Operacija Ekranas
____________ fdFl(CPLY] 10
(2 +3i) + (4 +5i) 2[a]3[b][+]4[a] 5[b] [=] | (tikroji skaiCiaus dalis)
[b] 6.
(tariamojo skaiciaus
dalis)
8.
Absoliutinés vertés 2[a] 3[b] [+]4 [a] 5 [b] [7] 5.
ir nepriklausomo [b] (absoliutiné verté)
kintamojo dydzio 53.13010235
apskaiciavimas (3+4i) (nepriklausomas
kintamasis dydis)

Laipsniy, radiany, gradienty konvertavimas tarpusavyje
Laipsnius, radianus ir gradientus galima viena i kita konvertuoti naudojant

[2ndF] [DRG>].
Pavyzdys Operacija Ekranas
20 radiany konvertavimas | Norédami pasirinkti [DRG] 1145.91559
{ laipsnius paspauskite “RAD*
20 [2ndF] [DRG>]
[2ndF] [DRG>]
10 radiany + 25,5 Norédami pasirinkti [DRG] 595.9077951
gradientai. Atsakymas paspauskite “RAD*
pateikiamas laipsniais. 10 [2ndF] [DRG>] [+] 25.5
[=] [2ndF] [DRG>]

Sukeitimo funkcija

Sukeisti du funkcijos operandus. Pavyzdziui, [3] [+] [6], tada paspaudus [{]
bus sukeista | [6] [+] [3] ir gausite atsakyma 2.

Paslinkimo j desine funkcija
Paslinkti rodomos vertés skaitmenj vienu skaitmeniu | desine kol pasiekiamas
skaitmuo, kurj norite i$ naujo jvesti.

Kitos funkcijos (v, X2, 1/x, n!, *\, RND)

Pavyzdys Operacija Ekranas
245 =3.65028154 | 2[V] [+]5 [V [=] 3.65028154
22+ 3+ 42+52=54 | 2[x[+] 3 %] [+] 4 [x] [+] 5 [x] [=] 54.
(-372=9 3 [+-] X} 9.
(113 - 1/4) =12 [(13 [2ndF] [1/X] [] 4 [2ndF] [1/X] 12.
D] [2ndF] [1/X]
8! = 40320 8 [2ndF] [n!] 40320.
5\(36 x 42 x 49) = 42 | [(] 36 [x] 42 [x] 49 [)] [2ndF] ['V] 42.
(1 - sin? 40) = Press [DRG] to select “DEG" 0.766044443
0.766044443 (11 (=110 40 [sin] D] <1 D1 (V]
Atsitiktiniy skaiciy [2ndF] [RND] 0.792
generavimas (atsitiktinis)
(intervale nuo 0,000
iki 0,999)

+ Bendrujy funkcijy skaiciavimy atlikti negalima.
« Galima apdoroti tik sveikuosius skaicius.
+ Galima naudoti tik galiojancias konkrecios skaiciy sistemos reikSmes.

Skaiciy sistema

Galiojancios vertés

Statistiniai skaiCiavimai
§j irenginj galima naudoti atliekant statistinius skai¢iavimus ,STAT* rezimu,
isk. standartin nuokrypj.

Standartinis nuokrypis
L,STAT" rezimu galima atlikti skaiciavimus, tokius kaip 2 rsiy standartinio
nuokrypio formules, vidurkio, duomeny skaiciaus, bei kvadrato sumos.

Duomeny jvestis
1. Paspauskite [2ndF] [STAT] norédami nurodyti ,STAT" rezima,
2. |veskite duomenis mygtuka [DATA] nuspausdami kas karta kai jvedami
nauji duomenys.
Pavyzdys:
Duomenys: 10, 20, 30
Pagrindiné operacija: 10 [DATA] 20 [DATA] 30 [DATA]

Skaiciavimy atlikimas
Atliekant jvairius standartinio nuokrypio skaiciavimus naudojamos toliau
nurodytos proceddros.

Pagrindiné operacija | Rezultatas

[2ndF] [0] Visumos standartinis nuokrypis, o
[S] Imties standartinis nuokrypis, S
IX] Vidurkis, X

[2ndF] [2x] Duomeny kvadrato suma, Zx?
[2ndF] [Zx] Duomeny suma, Zx

[n] Duomeny skaicius, n

Standartinio nuokrypio ir vidurkio skaiciavimai atliekami kaip nurodyta Zemiau:
Visumos standartinis nuokrypis o = x kai i = 1 n-tuoju

Imties standartinis nuokrypis S = \ kai i = 1 n-tuoju

Vidurkis X = (Zx)/n

Pavyzdys Operacija Ekranas
Duomenys: 55, 54, 51, 55, | [2ndF] [STAT] 0.
53, 53, 54, 52 55 [DATA] 54 [DATA] 2.
51 [DATA] 55 [DATA] 4.
53 [x] 2 [DATA] 6.
54 [DATA] 52 [DATA] 8.
Koks yra nesaliskos [n] (Duomeny skaicius) 8.
dispersijos nuokrypis, [2ndF] [2X] (Duomeny suma) 427.
bei pirmiau nurodyty [2ndF] [2x?] (Duomeny, 22805.
duomeny, vidurkis? kvadrato suma)
[X] (Vidurkis) 53.375
[2ndF] [o] (Visumos STAT) 1.316956719
[S] (Imties STAT) 1.407885953
[S] [x?] (Imties nuokrypis) 1.982142857
Elementy keitimas

Jei ekranas tampa tamsus ar blankus, pakeiskite elementg nauju toliau
nurodyta tvarka.

Elementas: LR1130 x 2 arba AG10 x 2

I$junkite skaiCiuotuva.

Nuimkite elementy dangtelj.

Pakeiskite elementus (+ pusé turi bti atsukta | virsu).

Uzdékite elementy dangtelj.

Pakeitus elementus paspauskite mygtukus [OFF] ir [ON/C] norédami
i$valyti skaiciuotuva. Tinkamai jdéjus elementus rodoma ,DEG 0“. (Jei
ekrane nieko nerodoma, rodomas bereik$mis simbolis, arba nebegalima
naudoti mygtuky, iSimkite elementus ir {dékite juos dar karta. Paspauskite
mygtukus [OFF] ir [ON/C] ir patikrinkite ekrang dar karta.)

Pastaba:

+ Visada keiskite abu elementus tuo paciu metu.

+ Niekada nebandykite elementy jkrauti.

W

Mazdaug $esias minutes neatlikus jokiy operacijy skaiciuotuvas automatiskai
i8jungiamas. Taip nutikus paspauskite [ON/C] dar karta norédami jj jungti.

+ Saugokite skaiciuotuva nuo nukritimo ar stipriy smagiy.
+ Skaiciuotuvo niekada nelankstykite ir nesukiokite.
+ Niekada nebandykite skaiciuotuvo iSardyti. Viduje néra jokiy daliy, kuriy,

+ Norédami skaiciuotuva valyti nusluostykite ji minksta, sausa $luoste.

+ Skaiciuotuva veikiant stipria elektrostatine iSkrova gali bati pazeistas jo
atminties turinys arba gali nebeveikti mygtukai. Tokiu atveju norédami ivalyti
jo atmintj ir atkurti mygtuky veikima atlikite Nustatymo i$ naujo operacija.

F jrangos salini Europos Saj je kai jas gyvena
grivaéiame namy dkyje
Sis ant produkto ar pakuotés nurodytas simbolis reiskia, kad produkto su

buitinémis atliekomis imesti negalima. Vietoj to jis atsakote uz tinkamg

panaudotos rangos Salinima jg perduodant galiotai, elektrinés ir elektroninés

irangos atlieky perdirbima atliekangiai surinkimo istaigai. Atskiras iSmetamos
irangos i ir irbil padés tausoti gamtinius

isteklius ir uztikrinti, kad atliekos baty perdirbtos Zmoniy sveikatai ir aplinkai

Norédami gauti daugiau informacijos apie panaudotos jrangos surinkimo
perdirbimui vietas susisiekite su atsakinga miesto staiga, savo komunaliniy
atlieky $alinimo tarnyba arba parduotuve, kurioje produkta isigijote.

Gamintojas / importuotojas: MORAVIA Consulting spol. s r.0., Olomoucka 83, 627 00 Bmo,

© MORAVIA Consulting spol. s r.o. All rights reserved. Subject to change without notice.

Dvejetainé 0,1 A inie igait
Astuntainé 0,1,2,3,4,5,6,7
Desimtaing 0,1,2,3,4,56,7,89
Segiasdesimtainé 0,1,2,3,4,56,7,89A,B,CD,EF
Sauga
Pap aritmeti p j j j astuntaines,
le$ SeSiasdes vertes
— priezilrrg galéty atlikti naudotojas.
Pavyzdys Operacija Ekranas
10111, + 11010, = [2ndF] [—BIN] 0.
110001 10111 [+] 11010 [3] 110001,
B47,,~DF , =A68,, [2ndF] [>HEX] 0.
B47 [-] DF [=] AG8.
123, x ABC,; = 37AF4,,= | [2ndF] [-OCT] 0.
228084, 123 [2ndF] [>HEX] 53,
[x]ABC [=] 37AF4.
[2ndF] [—DEC] 228084.
1F2D,, - 100,,= 7881, | [2ndF] [—HEX] 0.
=1ECY,, 1F2D [2ndF] [>DEC] 7981.
100 [=] 7881.
[2ndF] [—HEX] 1ECO. nekenkiangiu bidu.
7654, + 12, = [2ndF] [-OCT] 0.
334.3333333,, = 516, 7654 [2ndF] [-DEC] 4012.
#1123 3343333333
[2ndF] [-O0CT] 516. G
1234, + 1EF , +24,= | [2ndF][-DEC] 0. Cekios Respublika
2352, =1258,, 1234 [2ndF] [~HEX] 4d2.
[+] 1EF [2ndF] [>OCT] 757.
[]24[=] 2352.
[2ndF] [-DEC] 1258.
Dvejetainiai, a$ desimtainiai, Sesiasdesimtainiai konvertavimai
Pavyzdys Operacija Ekranas
Kaip 2210 i&reikstas [2ndF] [-DEC] 0.
dvejetaingje, astuntainéje [ 22 [2ndF] [-BIN] 10110.
ir Sesiasd i [2ndF] [-OCT] 2.
sistemoje?
[2ndF] [>HEX] 16.




